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Prf.-Nr.: 28 + 29 Kat.: Kl.. M St.-Folge: gem. Ausschr.
_ zwei Umlaufe, Ergebnis 1. u. 2. Umlauf
Richtv.: LPO § 742 werden addiert EZ: ohne HZ: ohne Tempo:
) _ - ) _ _ Ponys 160 cm
Hindernisse: 1-9 Parcourslange: ... Meter Hindernisbreite:  pferde 170 cm

Es werden zwei Umlaufe gefahren. Die Ergebnisse aus 1. u. 2. Umlauf werden addiert. Je Abwurf werden 5 Strafsekunden zu
der bendtigten Zeit hinzuaddiert. Sieger ist das Gespann mit der geringsten Strafsekundenzahl aus der Addition 1. und 2.

Umlauf.

Startfolge 2. Umlauf nach Ergebnis aus dem 1. Umlauf, schlechtestes Ergebnis startet zuerst.




